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Referat fra møte med Fau ledere og nestledere på Frol oppvekstsenter den 8. mars 2007. 
Forfall: Ekne, Tuv, Halsan, Åsen 
 
Tilstede: Ytterøy, Frol U, Nesset U, Skogn U, Mule, Okkenhaug, Frol B,  Nesheim, styret i 
FGIL  
                
 

1. Trude Nøst, orienterte om sin jobb, om planene innenfor oppvekst . Økonomiplan 
arbeidet, økonomiplan seminaret i april.  Hun hadde med seg samspillet til alle 
skolene. Og om arbeidet i fht læringsstrategier og inviterer til et fellesstormøte med 
fau-ledere, fgil, styrere i barnehagene, rektorer og driftskomitee til høsten. Viktig å 
melde behovet for å gjøre noe i fht endringer. 
 
Trude Nøst forlot møtet 19.50 for å nå ferge til Ytterøya.  
 
Samspilet ble delt ut til de som var tilstede. Ytterøya og Åsen har fått spillet, resten 
fikk det utdelt på møtet. Inger Lise Utler Hemb tar med til Tuv, valgkomiteen var til 
stede på møtet og er lærer på Halsan – hun tar med spillet til Halsan. Dermed er det 
bare Ekne som ikke har fått spillet. Lars Einar har spillet. 
 
Deretter fikk møte deltagerne en liten omvisning på den delen av Frol oppvekstsenter 
som er ferdig. 

        
2. Tips ideer foredragsholderer – storforeldremøter. 

- Per Aunet – godt foredrag, provoserte 
- Anne Kari Haugdal – IKT mobbing, ikt-bruk  
- Arve Thorshaug – nettvett IK 
- Tor Klevmo –politiet – it vett 
- Tor Egil Bagøien – utelek/friluftsliv 
- REDD Barna om it og nettvett – kommer fra Trondheim og er gratis. De 

har mye kompetanse og ønsker å bli brukt. ( Forlaget kom etter møtet, men 
er så godt at jeg tar det med i referatet ) 

               Samarbeidsutvalget  
- Nesset u og Ytterøya har gode erfaringer med å arbeidet i 

samarbeidsutvalget og  den måten som skolene prioriterer arbeidet i SU. Et 
aktivt SU fører til bl.a. 

 
o Elevrådet aktivt. 
o Samarbeidet skole -  hjem 
o Foreldre med 
 

-     Vi oppfordrer enhetsldere og fau ledre til å lære av Nesset U og Ytterøya. 
 
 

- Utvalget bli veldig lite brukt. Det virker som om enhetslederne ikke ser så 
veldig positivt   
på utvalget, de prioriterer dette ikke høyt.. Politikerne møter dessverre også 
lite opp. De fleste  Fau lederne er misfornøyd med måten 
samarbeidsutvalgene fungerer på. Her må det taes et tak. 
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3. Tilbakemeldinger til FGIL. 
 
Fgil er veldig synlig, og det er veldig bra. Skulle gjerne ha brukt FGIL mer, ønsker at 
FGIL kunne ha vært frikjøpt slik at de kunna ha deltatt i skolering av Fau, holdt 
innledninger og bidratt til at FAU `ene hadde blitt enda mer aktive.. Ønsker bistand fra 
styret også i vanskelige saker. Møtet håper at kommunen finner midler og anledning til 
å frikjøpe FGIL leder i neste periode. Vi oppfordrer kommunen til å se til Steinkjer. 

  
 

4. Arbeidet i Fau. 
a. Mye tid brukes på å komme i gang 
b. Viktig med vedtekter og klare regler for arbeidsmåtene. 

 
 

5. Ingen saker på eventuelt. 
 
 
Lars Einar Karlsen 
Leder og møte sekretær 

                      


